

探索党建引领新模式 中庙街道走出新路子

近年来,巢湖市中庙街道办事处党工委全面加强党的建设,突出党建引领,主动对标高质量发展要求,抢抓巢湖半岛生态科学城发展机遇,全力以赴创5A,倾心尽力惠民生。荣获中国优秀节事奖、合肥城市新地标、巢湖市首批研学基地等荣誉。

加强基层组织建设,探索党建引领工作新模式。该街道持续巩固基层党组织标准化建设,投资40余万元,对8个党支部的党员活动室进行提升改造,圆满完成6个村(社区)“两委”换届工作。不但成立6个党员议事会,推动“四议两公开”工作法全面落实,还统筹区域资源共建,成立“环湖明珠、胜境中庙”区域化党建共同体,进一步激发了区域党组织活力。街道党工委还探索“党建+旅游”模式,创建十八景区特色“小个专”党建示范街;优化组织设置形式,让支部建在船上、建在岛上、建在点上。

加强党员干部素质教育,提升党建引领工作水平。该街道始终将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神作为重大政治任务,通过分批轮

训、集中学习、主题研讨、知识竞赛等形式深入开展学习培训工作,实现党员干部学习培训全覆盖。扎实开展“讲严立”专题警示教育,组织专题学习研讨40余场次,开展警示教育4次,高质量召开了民主生活会和组织生活会。班子成员带头开展大调研大走访活动,征求各类意见建议187条,梳理存在的突出问题36个,全部整改到位,广大群众满意度进一步提升。

加强党的领导,合力带动开创工作新局面。该街道全面加强党对人大、政协工作的领导,积极发挥人大、政协在推动全局工作中的重要作用,全力支持人大、政协履行职能,建立人大代表和政协委员视察制度,充分听取人大代表和政协委员的意见建议。坚持以党建带动群团建设,完成工会、共青团、妇联换届工作,基层群团组织 and 网络不断健全。积极创建幸福工会之家、青少年之家、平安家庭、留守儿童驿站、妇女之家等服务载体;有效开展“青年文明号”、青年就业创业见习基地创建工作;扎实开展“春送岗位、夏送清凉、秋送助学、冬送温暖”等活动,让困难职工共享发展成果。

□ 张发平



4月22日是世界地球日。合肥市包河区油坊岗社区的志愿者在社区科普馆举行“垃圾扔前分一分,绿色生活一百分”为主题的垃圾分类活动。活动中社区志愿者带领社区孩子们绘画各类生活垃圾,教孩子们分辨可回收垃圾和不可回收垃圾,详细讲解垃圾分类法以及垃圾的正确投放。□ 吴道芳 记者 周诚文/图

家具家电、废旧衣物等都能拿到支付宝上售卖啦 合肥试点“支付宝+垃圾分类”智能回收

记者从合肥市“支付宝+垃圾分类”智能回收平台新闻发布会获悉,为了更好地推进垃圾分类回收,该市已经开始试点“支付宝+垃圾分类回收”,市民只需点开支付宝,就能下单卖废品,并有专门的工作人员上门回收。据悉,目前,合肥市已全面覆盖“家电数码”回收,包河区、经开区有48个小区覆盖“可再生垃圾回收”,蜀山区已有9个小区“生活垃圾回收”可以使用支付宝线上预约,合肥也成为继杭州、上海后第三个使用“垃圾分类回收”系统的城市。□ 宗雷 记者 于彩丽

足不出户,卖废品只需一键预约下单

据了解,垃圾分类回收是基于支付宝APP内的一个交互平台,在支付宝城市服务展示。

由入驻平台的第三方服务公司(以下简称地面服务商)在经审批后确认的地面服务范围内,提供对应分类的直接上门回收服务。定点交投服务,将居民家庭中所有具备可回收价值的、难以自主交投的垃圾进行有效回收。

“支付宝回收平台的方便、快捷,让垃圾分类逐渐成为一种时尚”。从事资源回收行业的便利侠CEO邢卫现场展示了支付宝平台,打开支付宝的“城市服务”,找到“垃圾分类回收”,填好地点、上门时间,就可以坐等回收员免费上门,当面称重计算价格后,收益会转入我们设置的提现账号。在第一次使用之后,支付宝回收平台会自动存储在支付宝“卡包”内。如果你家小区没有

开通该服务,系统会显示“暂时无法上门回收”。

手机下一小时,专业人员上门收取

通过支付宝回收费用怎么算?多久能有人“上门取件”?据工作人员介绍,市民通过手机平台下单,一般一个小时内,就会有专业的资源回收公司人员登门自取可回收杂物。“以废旧空调回收为例,在选择挂机或柜机,品牌、出厂年限、空调匹数、内外机破损程度、功能使用情况,系统会自动给一个预估价(成交价以上门面议为准)。对于回收价值比较低的物品,可以按照重量兑换“能量”,然后利用能量在“环保商城”兑换优惠券或者实物。

记者登录支付宝垃圾分类回收页面显示,家电数码回收包括冰箱、洗衣机、电脑、电视、空调;可再生垃圾包括废纸、废塑料、废玻璃、纺织衣物、废金属以及杂志报刊书籍;大件回收包括沙发、茶几、床等。合肥市城管局环管处相关负责人表示,目前可以提供上门回收的主要是前两类。其中,合肥市目前已全面覆盖“家电数码”回收,包河区、经开区有48个小区覆盖“可再生垃圾回收”,蜀山区天鹅湖畔、丁香家园、颐和花园等9个小区“生活垃圾回收”可以使用支付宝线上预约。“后续可能会视情况继续扩大垃圾分类回收的覆盖面,也让更多的可回收资源能够有效再利用。”

合肥天鹅湖、匡河景区垂钓将吃罚单

星报讯(孙雨静 记者 于彩丽) 喜欢垂钓的市民注意啦,记者从合肥市蜀山区城管局获悉,该区天鹅湖、匡河景区内将全面实行禁钓,违规者将被处50元罚款。

据介绍,自天气转暖以来,天鹅湖及周边水域垂钓的市民日渐增多,更有许多市民在湖中偷放地笼、渔网,夜间放清晨收。目前为了加强管控,匡河水域新增了一个中队,工作时间从早七点到晚十点。对于违规钓鱼的市民,将没收钓具并处以50元的罚款。

蜀山区城管局天鹅湖大队负责人告诉记者,天鹅湖以及匡河自我循环净化功能比较差,钓鱼投下的大量窝料、面饵以及地笼中的内脏等在水体中腐败发酵,极大污染了天鹅湖的水质,滋生大量水草水藻,同时鱼虾的流失破坏了水体的生物链和生态平衡。

在此,蜀山区城管局呼吁广大市民共同努力,一起保护天鹅湖以及匡河的生态环境,杜绝在景区水域垂钓、洗车等不文明行为,共同维护这一片碧水蓝天。

巢湖举办第六届中埠番茄美食文化节

4月21日上午,由巢湖市人民政府主办,中埠镇人民政府承办的“2019中国·巢湖第六届中埠番茄美食文化节”,在该市体育中心开幕。

当日9时30分,本届中埠番茄美食文化节在儿童舞蹈《阳光下的番茄娃》中正式拉开帷幕。活动现场,除了精彩演出和互动游戏,开幕式还对评比出来的最佳种植能手、最具商品价值、最佳口味、最佳经销商等进行了颁奖。值得一提的是,“大胃王”吊足了现场观众的胃口,将开幕式推向高潮。最终经过激烈角逐,现场观众张世强获得本届番茄节“大胃王”桂冠。

□ 张发平

合肥水务局与安徽科普作家协会举行座谈会

近日,合肥市水务局一行在合肥市河长办主任、水务局局长黄永宏的率领下,前往安徽省科普作家协会调研,双方就南淝河治理与保护、民间河长制等方面展开了讨论与交流。

会上,水务局副局长万家树肯定了协会专家对南淝河的关注,赞赏了其对家乡的热爱,表示目前合肥市正在加快推进南淝河流域水污染防治工作,预计2019年底实现南淝河水质达标。

关于河长制,黄永宏表示,2017年我省全面推行河长制工作方案,党政机关主要领导担任河长,多部门联动,但治水是一个全民工程,要通过民间河长形成社会监督,反馈出现的水污染问题我们将进行问责。

协会秘书长杨多文向黄永宏局长一行介绍了协会目前开展的“美丽南淝河”活动,表示自今年3月份以来,协会开展了“行走南淝河”、探寻南淝河源头等活动,在社会上取得了比较好的反响和公益价值,并对关于设立“南淝河生态文明综合实验区”的建议进行了阐述。黄永宏对协会积极参与保护南淝河行动给与了高度赞赏,并鼓励协会成员积极参与到民间河长中来,共同保护水资源。□ 记者 王珊珊

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
爱婴医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)